Y plfon 300037 pb 373 Jl iski e 1Tl pb g b
s VA 2 ole ((59—Ic| (94) w3t/ a3 10/ o8
\Fe¥/eR/1 1y903T 55155 9 2,40 SoIC (il ale e S o 90 09 35 o pb0
e3)l b Gajad aslidmly o,
Cato (& ol (o o8l (o el (A \

(Lnwgito) (59 SN Jomniliy =) Juad ) (0305 ¢/ O 3590 y»)

O ot o3 49 HLSG 9 By 3 oo 1 5L 1) ooyl b (Sl oS oo 510,5b 1,5 jily Wgo bauwgs 1) b (90 slwy SO

| gl o g A i S0 o &gi Bl poil. oS o0 SG O ¥ Y
(lawgso) (Yo azmius — Hb (b JE = 5 Lo asams 1S3 =) Juad ) (0 305 §)
U=Pt=>U=Fx)o' xYxVo " =AJ(o i o/ )
U=%CVY:>A=%><C><(Too)r:>C='Fx\o_fF(o,m‘ -/0) Y
(WD) (o3 859! =) Juad)
(&I
| AU = W [=] AK | (o 305 o/ 8)
E|q|dcose=%mvv(o,ns o/ 8)
v -4 - _) I ¢ M .
XYoo XY¥XVe XYoX\o =?xrx\o XV = v=£xte —(oyeil)
s
(o309 +10) Moo Gals (0| T
AV JCo—— by
Ed=—% ——
d,; 1
oS ias loue jo (Yeem Glod il GMS| SO fod a4y g 1510 JoS due b guus S 1gS0 o (g iede
(o y03 +18) by o0
(bwgio) (9 5iSI Jomniliy =V Joad )
(A
U=$CVT:>%X\0X\o_;><\9oooo:>U=0//\J(e).o.5 o/ B) S
(0503 +18) (K4 5SIN Sh315 958 (@
(obeT) (K S Jomiliy =1 Jd)
E\=k|q;|(e,*s o/ 1)
T
-
° N
E, =°\x\o“‘xL:> E, = Ax1e® — (0,05 o/ Y8)
—Y\Y C
(\o)(\o )
AxVa™" N ’
EY =%X‘oﬁxw:> Ef =Ax\o° —(a).o.i o/A)
—r Y
(Yloxso ) C
= 67 87 s7 N .
E; = AX1e"i—AxYo"i=1oX o IE(D)&.J o/ )
(oD (S 58 o =Y Joad )
ol (o ol (o o33 (@ owals (I v
(T (S S Jailiy =) Juad ) (0 303 +/O 390 y2)
g SN (I
0@5‘ ‘sblf (& A
el (@

(olol) (S yiSI by =¥ Jad) (0505 +/TD O 50 y2)




Y plon 29037 pU ’7"0‘.’ irli rff

4B Y : o ((59—Ic|

3Tl pb g pb

(2L) o3l / S b 2l / oy

VPl /eQ/ N 1903 6 155 9 8,0 Soe (ibjgal ale aumye Sle W go 0g 52 o pb
003}l uly Cizhsb asliduly Y
1=%:>1=£=°/AA(°,N' ./ 8)
It=ne=>o/AX Yoo =nx1/5xVo " (0 ai o/ ) N
n=Lﬁ=\AX\oT°(o,.o.s o/ &)
V/$xVe™
(wgio) (Ko SN by =Y Juad)
Gy =0y
&=Q*(°,As o/ Yb) Ve
A, Ay
Q, Qy Q _ ny o)
= — &'o/fa = —=(— &_‘o/"a=— =— .o.'o/Té
PP /m/r,*(” ; ) Qr (rv) (o yai ) (\a) q(e,a )
(lawgie) (Vo aziuo — )b (b J =) fad)
N
E=(/¥x12) +(c/Fx16%) =0/8x16% =8x Yo" = (0 yoi o/ YD)
) ! c’
F=Eq=0%V" xAx1o™” (6405 o/Y8)=0/F N (o,ai o/ V8)
3
9)F=m.a=\X\o_rxa=o/\°(o)n$ o/YO) = a=\°°°m‘_(o)m’ o/ Y)
N
(Bawgio) (o5 y5SI1 cylos — 55 U dang S =Y i )




